



Волейбол

КУЛЬМИНАЦИЯ ПРИБЛИЖАЕТСЯ

Спартакиада трудовых коллективов «ЭХП». Вторая группа. Лесной. Дом физкультуры. 28.03-01.04.2016

МАТЧИ 28 марта получились разноплановыми. Хотя «Авангард» довольно упорно сопротивлялся «Витязю», все же проиграл 0:2 (22:25, 20:25). А вот сюжет встречи «Буревестник» – «Калибр» сделал бы честь любому режиссеру. В первой партии «Буревестник» большую часть времени вел в счете (был момент, когда табло показывало цифры 21:15), но все же уступил. Во втором сете при счете 19:7 в свою пользу «Калибр» дал передохнуть своему лидеру атак **А. Мокрушину** и, как выяснилось, зря: соперник воспрял духом, сравнял счет по партиям, а на тай-брейке смена сторон произошла при счете 8:6 в пользу «Буревестника». Но на концовку сил волейболистам пр-ва 102 не хватило – 2:1 (26:24, 23:25, 15:12) в пользу «Калибра».

30 марта состоялась встреча «Витязь» – «Чайка». Особой борьбы здесь не было: преимущество волейболистов 440-го в/п было подавляющим – 2:0 (25:10, 25:13).

1 апреля из-за перемен в календаре «Чайка» играла два матча подряд. Сначала в обоюдоострой борьбе они сумели наконец-то одержать победу, одолев «Авангард» 2:1 (25:18, 20:25, 15:9), а на игру с «Калибром» эмоций уже не осталось – 0:2 (11:25, 13:25). Таким образом, «Калибр» обеспечил себе на турнире минимум «серебро».

Результат ранее сыгранного поединка «Конструктор» – «Буревестник» 2:0 (25:18, 25:10).



Играют «Чайка» – «Калибр»

Наши интервью

«ПОЗДНО ВСТАЁМ НА ЛЁД...»

С ЗАВЕРШЕНИЕМ ледовых стартов наступает время подведения итогов сезона. Сегодня мы представляем слово старшему тренеру отделения конькобежного спорта СДЮСШОР «Факел» **Наталье Юрьевне ТЮРИНОЙ**:

«В данный момент мы оцениваем итоги работы. Главная новация прошедшего сезона – методика присвоения разрядов детям и судейских категорий тем, кто обслуживает соревнования. Основная трудность заключается в том, что не все дети и не все судьи имеют возможность куда-то выезжать. Теперь заводятся карточки с результатами на каждого спортсмена, чаще проводятся судейские семинары, в которых делается упор на наиболее важные моменты. Областная федерация и лично **Александр Николаевич Надяк** оказывают нам содействие, так как понимают: пройдет немало времени, пока все идеально разберутся в деталях.

В плане массовости число занимающихся детей осталось примерно на прежнем уровне. В текущем сезоне наши конькобежцы выезжали на соревнования в Екатеринбург, Челябинск, Коломну в общей сложности 10 раз (в прошлом сезоне – 13), зато у нас стало больше домашних стартов (12 против 8 год тому назад), в том числе 2 – с приезжими командами (из-за нашей удаленности приехать к нам могут себе позволить далеко не все). На однодневные старты мы берем в зависимости от возможностей от 11 до 18 человек, в первенстве Северного округа участвовало 20 человек, на этапах областных и республиканских соревнований нас представляют 5-7 человек. В этом году двое наших ребят сумели набрать по сумме всех этапов необходимое количество очков и стартовать на финальном этапе первенства России в Челябинске. Отмечу неплохое подрастающее поколение (домладший возраст): на всех выездных соревнованиях они обязательно

завоевывают призовые места (и таких у нас больше 10 человек). Подкупает в них здоровое соперничество, целеустремленность, что подогревает желание работать с ними.

Попали в сборную Свердловской области по младшему возрасту **Полина Пронина** и **Алена Старикова**, они участвовали в финале соревнований «Серебряные

Училище Олимпийского резерва в Коломне. По итогам шести этапов они отоборались на первенство России (февраль, Москва). Ирина заняла 3 место в командном спринте (3 круга) и 3 место в командной гонке (6 кругов). У Ксении 3 место в масс-старте (10 кругов). Кроме того, на 41-х Всероссийских соревнованиях на призы ЗМС **В.А. Муратова** (Коломна) на дистанции 500 м Ксения один раз была второй и один раз третьей, на



Тренер Н.Ю. Тюрина

коньки», проходившем в Коломне. **Дарья Безматерных** пробила в финал турнира по старшему возрасту в Челябинске. Среди спортсменов, достигших серьезных спортивных высот, надо сказать о **Василии Мельникове**. На чемпионате мира среди студентов (3-6 марта, Базельга-ди-Пине, Италия) в командном спринте (3 круга) он занял 3 место,

а в командной гонке (8 кругов) стал обладателем еще одной бронзовой медали. На IV Всероссийской зимней Универсиаде (февраль, Коломна) на дистанции 1000 м Василий финишировал третьим. На III зимней Спартакиаде молодежи России (март, Коломна) на дистанции 1500 м спортсмен стал обладателем «бронзы», а командная гонка принесла ему «золото».

Две наши девочки, **Ирина Михеева** и **Ксения Гагарина**, успешно сдав экзамены, поступили в

дистанции 1000 м оба раза у нее 2 место, и по сумме четырех дистанций общее второе место.

К отрицательным моментам сезона отнесем болезнетворные вирусы, которыми переболели многие дети, вынужденные пропустить по причине болезни ряд соревнований, и потому не набравшие нужного количества очков. И все же, несмотря на все сложности, динамика роста результатов положительна, большинство спортсменов выступили удачно.

По результатам года тренерский областной совет будет формировать сборную области, и мы полагаем, что наши кандидаты там будут обязательно представлены.

Основной тормоз в работе – отсутствие искусственного льда. Мы поздно встаем на лед, тогда как в больших городах наши конкуренты успевают «накататься» и посоревноваться 3-4 раза, а потому нам постоянно приходится догонять. По этой причине лучшие результаты наши конькобежцы показывают в феврале-марте, когда сезон завершается. Конечно, спортсмены Москвы, Коломны, Челябинска, где есть искусственный лед, изначально получают преимущество. Не решим эту проблему – нам за ними не угнаться».

О. МЕЛКОЗЁРОВ
Фото автора

Мини-футбол

ПОБЕДА С БОЕМ ДОСТАЁТСЯ

Первый этап чемпионата Северного округа

М	Итог, южная подгруппа	В	Н	П	Мячи	О
1	«Факел» (Нижняя Тура)	11	1	0	111-25	34
2	«Агат» (Красноуральск)	8	1	3	58-37	25
3	СДЮСШОР (Лесной)	6	3	3	64-40	21
4	«Чистая сила» (Лесной)	6	2	4	98-42	20
5	«Бумажник» (Новая Ляля)	3	0	8	46-86	10
6	«Олимп» (Верхотурье)	2	1	9	46-112	7
7	«Фрегат» (Восточный)	1	1	10	33-114	4

НЕДАВНО в Нижней Туре состоялся заключительный тур 1 этапа чемпионата Северного округа в южной подгруппе.

Для футболистов Лесного игры прошли неудачно. Сначала лидеру подгруппы, нижнетуринскому «Факелу», со счётом 1:5 уступил СДЮСШОР, а затем с такой же минусовой разницей в четыре мяча и «Чистая сила» 0:4. Любая команда лесничан могла завоевать вторую путёвку в финал, но СДЮСШОР неожиданно сыграл вничью 2:2 с минщиками Новой Ляли (игра первого круга 8:2 в пользу наших земляков), а «Чистая сила» в упорной борьбе уступила 2:3 красноуральскому «Агату» (первый круг тоже поражение 3:4).

Результаты остальных матчей: «Олимп» (Верхотурье) – «Фрегат» (Восточный) – 8:4, «Агат» – «Олимп» – 5:3, «Фрегат» – «Бумажник» (Н. Ляля) – 6:3.

В северной подгруппе места распределились в следующем порядке: 1 – Красноуральск – 23 очка, 2 – «Металлург» (Серов) – 22, 3 – Карпинск – 19, 4 – «Горняк» (Североуральск) – 18, 5 – ФК «Серов» – 6, 6 – ФК «Сосьва» – 0, 7 – Пелым – 0.

Теперь по две сильнейшие команды из каждой подгруппы, 9 апреля разыграют с 1 по 4 места, с учётом набранных очков в играх между собой. Финальные соревнования в составе 4 команд пройдут в Н. Туре 9 апреля.

М	Положение перед финалом	Ф (Т)	К (К)	М (С)	А (К)	В	Н	П	Мячи	О
1	«Факел» (Нижняя Тура)				5:2 7:2	2	0	0	12-4	6
2	ФК «Красноуральск» (Красноуральск)			1:1 7:2		1	1	0	8-3	4
3	«Металлург» (Серов)		1:1 2:7			0	1	10	3-8	1
4	«Агат» (Красноуральск)	2:5 2:7				0	0	2	4-12	0

Итог хоккейного сезона

КОМАНДА «Факел» (Лесной) завершила выступление в Первенстве области на 1 этапе, заняв 10 место из 12 команд.

Результаты 2 этапа. За 1-8 места. ¼ финала: «Огнеборец» (Н. Тагил) – «Урал» (Ирбит) – 4:3, 5:3, «Металлург» (Двуреченск) – «Авто-8» (Серов) – 4:1, 11:4, «Кедр» (Новоуральск) – «Святогор» (Красноуральск) – 5:3, 10:1, «Энергия» (Рефтинский) – «Титан» (В. Салда) – 5:1, 4:3 (овертайм).

За 1-4 места. ½ финала: «Кедр» – «Металлург» – 3:2 (овертайм), 4:3 (овертайм), «Энергия» – «Огнеборец» – 8:7, 4:2.

За 1-2 места. «Кедр» – «Энергия» – 5:6 (овертайм), 9:2, 5:3.

За 3-4 места. «Огнеборец» – «Металлург» – 0:4, 7:4, 9:3.

Итог Чемпионата Северного округа. На 1 этапе 10 команд были разделены на 2 подгруппы с учётом итогов прошлого сезона, на 1-5 и 6-10 места.

На 2 этапе команды в плей-офф разыграли итоговые места: 1 – «Кристалл», Серов (5), 2 – «Юность» Североуральск (2), 3 – «Факел», Красноуральск (7), 4 – «Спартак», Каля (3), 5 – «Горняк», Черёмухово (4), 6 – «Северный Урал», Идель (6), 7 – «Тизол», Н. Тура (-), 8 – «Кристалл», Качканар (8), 9 – «Атом», Сосьва (9), 10 – «Спутник», Новая Ляля (10) – был заявлен, но не играл (в скобках – итог прошлого года).

По хоккею с мячом взрослая команда Н. Туры по ряду причин не смогла выступить в Первенстве России зоны «Урал», но юные хоккеисты тренеров **Н.В. Кулаева** и **Е.И. Федотова** принимали участие в Чемпионате области.

Руководство ХФК «Старт» благодарит директора магазина «Грузавто» **Надежду Ивановну Перевалову** за оказание спонсорской помощи в приобретении спортивного инвентаря для детей.

В. ШИРОКОВ



г. Лесной МБУ «ОСЦ «Факел»

Дом физкультуры Соревнования по волейболу в зачёт Спартакиады среди трудовых коллективов 2 группы подразделений ФГУП «Комбинат «ЭХП»

8 апреля (пятница) в 19:15 – «Калибр» – «Конструктор» Весеннее первенство города по настольному теннису

9-10 апреля (суббота-воскресенье) с 13:00 до 18:00 – проведение игр Первенство города по молниеносной игре в шахматы

8 апреля (пятница) в 18:30 – 2 тур

10 апреля (воскресенье) в 10:30 – 3 тур

Соревнования по волейболу в зачёт Спартакиады работающей и студенческой молодежи

9 апреля (суббота) в 10:00 – «Союз» – «Технари»; в 11:00 – «Коннект» – «Спартак»; в 12:00 – «Хайтек» – «Знамя»

10 апреля (воскресенье) в 10:00 – «Пилот» – «Спутник»; в 11:00 – «Витязь» – МИФИ; в 12:00 – «Прометей» – «Учитель»

Дворец спорта Чемпионат Свердловской области по баскетболу среди мужских команд

10 апреля (воскресенье) в 14:00 – «Факел» (Лесной) – «Металлург» (Полевской)

Спортивно-оздоровительный комплекс Соревнования по мини-футболу в зачёт Спартакиады среди трудовых коллективов 2 группы подразделений ФГУП «Комбинат «ЭХП»

7 апреля (четверг) с 19:30 – начало игр

Шахматно-шашечный клуб

24 апреля – соревнования по шашкам в зачёт VIII городской Спартакиады среди семейных команд Лесного. Начало: в 9:00 – семейные команды с детьми школьного возраста; в 10:30 – с детьми дошкольного возраста.

г. Нижняя Тура ДЮСШ

Манеж 9 апреля – Открытое первенство НТГО по легкой атлетике (двоборье) среди учащихся 1-2 классов. Сбор спортсменов в 11:30

КСК «Газпром трансгаз Югорск»

9 апреля – финальные соревнования по мини-футболу среди мужских команд Северного округа. Начало в 11:00.